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2. Le système de télésurveillance 
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2.1. Système d’analyse sonore 
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3. La base de test 
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3.1. La base de test de détection 
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3.2. Les classes de sons 

#��������	������������
�����	�����
������������������
�
�	����
�����8���������	��������#����
���
���������
��	����

���� ��5�	����������������E�����
��������
���������=���	<����
������	��������������
����������������
���=������������

��	�=��
���������������	��	
�
�����A�
����� ���B�� ���	�

��	��������A����������	


���������������������� ���������

���
�������������������B��

#���8���������	���������

����
���	�������7������������������	����C�
��	����
������	��5����
��
����E�

• �������
���1���	�=����������������
���������	���<��	���	��A���=�������	����
���������
���	���
�
� ����������

	������������	�����������B�J�

• ��������
���1�=�������������������
���������������	��	
�
��������
������������A�
���	����

����
��B��

.�������"���(�������������������������	�������	�����
����������

&������	������� ,�
��

�����

��

��� )��
���

&��=������� 	��

��
���A&4B�

./1� 3�40(8�0��� ,���

2
��������

��3 �4� 22� 3�1194�4��� 56"�

�����
��� 	��

�
�
� ����A&1B�

.48� 1.��943�� ,���

�����	������A&0B� 41� 4�09.��� ,���

 
���3 04� 81� 3�189.�2��� 56"�

����������A&LB� 4L1� 3�4194�0��� ,���

��

�
��A&8B� /33� /09448��� ,���

4. Détection 
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4.1. Algorithme de détection basé sur la transformée en ondelettes 
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4.2. Validation de l’algorithme 

4.2.1 Evaluation des performances de la détection 
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4.2.2 Les performances de l’algorithme de détection  proposé 
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5. Classification des sons de la vie courante 
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5.1. Paramètres acoustiques 
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5.2. Résultats de classification 

5.2.1 Nombre de distributions de Gauss du modèle 
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5.2.2 Résultats de classification 
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